



Amikor lecsapott a tornádó Nyírcsádra...

FOTÓ: F. I. (OLVASÓNK)



Egy élet munkája vált a vihar martalékává

FOTÓK: MATEY ISTVÁN, KEDVES ZILAHAI ENIKŐ

# Mindent felkapott, ami az útjába került

**„Öt másodperc volt az egész, de mire az udvara értünk, már nem volt tető a házon.”**

**NYÍRCSÁD.** Vad robaj, tomboló szél, zúgó hangorkán söpört végig péntek délután fél négy tájékában Nyírcsád keleti része fölött. A falu másik részén lakók mindössze szemerkélő esőt és néhány pillanatnyi áramkimaradást észleltek, a Rákóczi, Pozsonyi, Dózsa és Vágóhíd utcákat érintő sávban lakók azonban soha nem fogják elfelejteni azt a délutánt. Szemtanúként elmondása szerint tölcser alakú forgószél ereszkedett le a magasból, s mindent felkapott, ami az út-

jába került. Az érintett sávban lakóknak felocsúdni sem volt idejük, mindössze tíz-tizenöt percig tartott az egész borzalom. Sokan csak filmekben láttak eddig ilyet, s nem akartak hinni a szemüknek, hogy velük történik mindez. A tornádótölcser elvonultát követően előbb döbbenet, majd rémület lett úrrá mindenkin, futótüzként terjedt a hír a településen az eseményről. Égtek a telefonvonalak, percekben belül mindenki az acsádi tornádóról beszélt.

## Mintha madárraj jönne

Szabó Csilla a Pozsonyi utcán lakik, épp unokahúgával beszélgetett a teraszon, amikor



Egy percnél plhenő

nagy robajra lett figyelmes. - Az unokahúgommal végignéztük az egész rémséget. Mint egy óriási tölcser, úgy ereszkedett le a magasból, szinte lépkedett házról házra. Iszonyatos látvány volt, alig pár méterre húzott el mellettünk - fogalmazott a szemtanú, aki elmondta azt is, hogy látta, ahogy a tölcser felemeli a tetőket, majd ledobja. A Dózsa utcán lakó Büte Lili édesanyjával és húgával volt otthon. - Először azt hittem, egy hatalmas madárraj közeledik. Aztán láttam a repkedő cserepeket. Nagyon féltem, de szerencsére a mi házunkat kikerülte a tölcser. A Pozsonyi utcán lakó Balogh Tivadarék nem voltak ilyen szerencsés-

sek. - Nem vettünk észre semmit. Néztük a tévét, egy nagy pukkanást hallottunk, kiszaladtunk, s akkor már csak az elvonuló tölcserért láttuk. Öt másodperc volt az egész, de mire az udvara értünk, már nem volt tető a házon. Rácz Tamás egyedül volt otthon, kinézett az ablakon, s csak azt látta, hogy a szomszéd kertjében forog minden. Volt, aki leszállt a bicikliről, amikor észrevette a széltölcserét, s egy fába kapaszkodott, amíg elvonult a vihar.

## Kiszakadt az ablak

A tornádó-tölcser a Vágóhíd utcán végezte a legnagyobb pusztítást. Maczó Csabákék arra érkeztek haza, hogy házuk ablakát valósággal kiszakította az elemi erő, a fürdőszoba is használhatatlanná vált. Kelemen Istvánné házába még a gyerekeket sem engedték be a percekben belül kivonuló tűzoltók. Talán ebben a lakóházban keletkezett a legnagyobb kár. Teljesen leomlott a tűzfal, ledőlt mindkét kémény, elszállt a tető, a vaspántos lemezkapu pedig a harmadik ház telke végén landolt.

KEDVES ZILAHAI ENIKŐ  
A Napló nyírcsádi tudóstója



Dr. Nagy János polgármester a helyszínen írta össze a károkat



Az E.ON szakembere azonnal megkezdték a helyreállítást



Az acsádlak gyors összefogása példamutató volt



A felhők elvonultak, az ég kitisztult, csak a romok maradtak